



Сотрудники следственного управления СКР по Курганской области поздравили ребятишек из детского дома



В связи с празднованием Международного дня защиты детей сотрудники следственного управления СКР по Курганской области посетили воспитанников подшефного Курганского дома ребенка. Приняв участие в праздничном утреннике, сотрудники управления традиционно вручили детскому дому ценные подарки, а детям сладкие подарки и воздушные шары.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области



Уже на протяжении нескольких лет следственное управление на добровольных началах оказывает благотворительную помощь детскому дому, организовывая для ребят развлекательные мероприятия и поездки, а также приобретая необходимые вещи и технику.

В ближайшее время сотрудники следственного управления организуют для детей прогулку на свежем воздухе с посещением страусиной фермы.

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1232708>